
  
Der Minister für Bildung, Wissenschaft und Kultur hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 10. November 2015 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Johannes Saalfeld, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
 
 
Stellenbefristungen an den Hochschulen aufgrund auslaufender Zielverein-
barungen 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Wie viele Stellen an den Hochschulen unseres Landes sind vor dem 

Hintergrund der zum Jahresende auslaufenden Zielvereinbarungen bis 

zum 31. Dezember 2015 befristet (bitte nach Hochschulen getrennt 

angeben)? 

 

 

 

An den Hochschulen des Landes sind vor dem Hintergrund der auslaufenden Ziel-

vereinbarungen folgende Stellen (Beschäftigungspositionen) bis zum 31.12.2015 befristet:  

 

Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald:  10, 

Universität Rostock:  40, 

Hochschule für Musik und Theater Rostock:  0, 

Hochschule Neubrandenburg:  5, 

Fachhochschule Stralsund:  5, 

Hochschule Wismar:  16. 

 

Die Universitätsmedizinen Greifswald und Rostock haben keine derartigen Stellen gemeldet.  
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2. Für welchen Zeitpunkt plant die Landesregierung die Verabschiedung 

der Zielvereinbarungen mit den Hochschulen für die Jahre 2016 bis 

2020? 

 

 

 

Die Landesregierung beabsichtigt, die Zielvereinbarungen im Dezember 2015 im Kabinett 

abschließend zu beraten. 

 


